

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблену у Полтавській державній аграрній академії

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців в галузі аграрних наук. Цілі поставлені у програмі відповідають потребам роботодавців і включають формування здатності створювати нові та застосовувати набуті знання, уміння, навички та розуміння для вирішення стандартних і нестандартних ситуацій в галузі виробництва продукції тваринництва, самостійно приймати рішення, брати на себе відповідальність.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, докторів філософії є важливою, оскільки розвиток і конкурентоспроможність агропромислового виробництва не можливі без інноваційних наукових розробок. Полтавська державна аграрна академія має для цього всі необхідні елементи: відповідний досвід, кадровий потенціал та потужну матеріально-технічну базу.

При розробці освітньо-наукової програми робоча група факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва врахувала регіональні потреби ринку праці у фахівцях даної кваліфікації, які є затребуваними вищими навчальними закладами та профільними агрохолдингами з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Освітня програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва включає достатній обсяг дисциплін (60 кредитів ЄКТС), форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти і відповідає вимогам МОН України.

Послідовність вивчення дисциплін їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

Пропоновану освітньо-наукову програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва можна рекомендувати для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Директор ДП «ДП ім. Декабристів»
Інституту свинарства і АПВ НААН,
к.с-г.н.



Володимир ЦИБЕНКО